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| lene valahogy megoldani a dolgot, hogy ez ne jelentsen adó- nah nagyon súlyos kiadásokat iont. 1920-ban 45,000 font ésnytn csinálhat magának 
ások számára, akik már amúgy Is nyögnek a közterhek f kell fedeznie Az utóbbi tételek 1921-ben 53.000 fi*t deficittel 

behatóbban otáua ásóknak, a- 
. Mert

és városi pénztáraknak

MUNKANÉLKÜLI a ma-
P .JPPPP ölén. a

közt a jelentékenyebbek: körül sáralt, ami teljesen felem észtet- pincéjében, de a dohányt már 
belül 150, tőbbé-kevésbé kosé- te a király által jobb napokban nehéz dolog a nyilvánosság tel- 
li rokon anyagi támogatása (a félretett tartalékokat. Ijee kizárásával termelni. Már
ifrályi családnak csak néhány Miután as uralkodó a súlyos nagyatyáink le meg-megpróbál- 
vezetö tagja kap közvetlen as pénzügyi helyset miatt a elvi- ták volt as 1849 utáni korssak- 
állnmkincstártól fizetést), udva lista fekmésstéséWH hallani ben a kukoricásban a dohány 
rt ünnepségek, utazások (vasú- sem akar, esért 1929-ben a pár termelését, de ások a fránya <1 
tak teljes tarifásáéra dijat ssá- lament felhatalmazta a lancas- náncok as erős ssaga után rend 
mitanak az udvar által hasz- téri hercegséggel kapcsolatos szerint megrontották a titkon 
náh külön vonatokért), udvari bizonyos koronajavak és jőve- növekvő szfizdohányt. 
alkalmazottak és szolgák nyug delml források eladására Es 
díjazása, magán jótékonyság, a- az udvartartás 100,000 font 
jándékok és végül a tulajdon- kéaspénzhes Juttatta, de a ki
képpen] személyes kiadások.

Beavatottak szerint a fizetés-;tál csökkentette. A királynéi 
Ml az uralkodó pár személyes legújabban személyesen 
rendelkezésére csak évi 2000 vizsgálta a Buckingham-palota 
font marad, úgyhogy voltakép- üzemi költségeit s különböző ta 
pen csupán mintegy tízezer dől karéfeossági rendszabályokkal 
tár a király fizetése. A legszigo sikerült a kiadásokat heM 50. 
rabb takarékosság ellenére as azaz évi 2600 fonttal leszállíta
ná vartartás 1919-ben 24,000 ni.

ehelyett; kmtt, 
kik még a mai sBIZTOSÍTÁST! az

Akár akarja a az
javára hajtják a tör

vénynek kellene gondoskodnia arról, hogy a gazdagok terített 
asztaláról legalább "morzsák" jussanak az éhezőknek la.

És amikor lelketlen kalandorok azzal akarják látszólag 
biztosítani a munkásság követeléseit, hogy utcai verekedése
ket rendeznek, jól esik tudnunk, hogy vannak a munkásságnak 
komolyabb képviselői Is. akik a törvény keretein belül biztosított 
parlamenti formák betartásával eredményesen tudják felven
ni á harcot még a mindenkori kormányokkal szemben is. Két
ségtelen. hogy ezekután nem lehet más a munkásság válasza, 
mint hogy fegyelmezettségével és önbizalmával azok mögé áll, 
nktV a piszk'.-kkÁás és szájhósködés helyett a sokkal több siker
rel segteto alapos és tényekkel alátámasztott érveskel egyen 
getik az utat a munkanélküli biztosítás felé.

kénytelenek folyamodni: akkora ka
• vizet és nem

az ottawai törvényhozó palotában Is 
napirendre kerül ez a kérdés. Miként múlt tavasz

ai idén is ugyanazok a munkáspárti képviselők vezet
ték a súlyos érvekkel alátámasztott rohamot a kormány ellen és 
annyit iegaiábfi elértek, hogy a rendkívüli segélyek kiutalásit 
még a húsvéti szünet előtt megszavaztatták.

Nem less talán érdektelen felemlítenünk, hogy ugyan
azok a n uiiVáspiitl programmal fellépő képviselők, akik ta
valy Ilyenkor Ki a* akkori liberális miniszterelnököt szapulták 
ebben a kérdésben — most nem átallották ugyanolyan hévvel 
nekimenői Beanettnek, aki a konzervatív párt nagyvezér! tró
nusát az elmúlt birodalmi választások során miniszterelnöki 
bársonnyal vonta be. A politikai életre Jellemző, hogy most is 
ugyanazon módszerrel igyekeztek sarokbaszortUmi, ml több — 
ígéreteinek betartására kényezeritenl a kormányt, mint tavaly 
ilyenkor és habár nem te teljes sikerrel, de ugyanakkor nem 
minden eredmény nélkül.

Magáról a munkanélküli biztosításról sokat lehetne be
szélni. Részint ellene, de még többet mellette. Egyesek azt 
hozzák fel például, hogy az angolok száz és egy fajta módszert 
próbáltak már ki és hetenként nehéz milliós kiadásokkal sem 
tudtak maradandó eredményt elérni. Még csak nem is csökken
tették a nyomort, annak ellenére, hogy az állam kiadásai nap
ról napra növekednek és ley kiszámítható időn belül még maga 
a gazdagságáról Ismert brit világbirodalom kincseskamrája te 
kiapad — hacsak nem tudnak valami megfelelőbb megoldást 
kieszelni.

Az amerikaiak tehát külföld 
ről kénytelenek becsempészni & 
dohányt. Hanem a dohánynak 
még az élvezése sem tartható o- 
lyan titokban, mint a bor vagy 
pálinka nyakalisa. Mert a do
hány élvezése általában füsttel 
jár. Az amerikaiak tehát kény
telenek lesznek dohányzás cél
jából belsőbb termeikbe vonul
ni, ahogy még tíz-tizenöt érvel 
ezelőtti őseink Is tették diákko
rukban, akik a legfélreesőbb he 
lyiségekhe vonultak el a dohány 
zás szenvedélyének áldozni.

Ez azonban bizonyára csak át 
meneti megoldás lesz, mert as 
élelmes yenkltf rövidesén meg
fogják oldani, hogy földalatti 
csöveket 'fognak lefektetni, pél
dául Chicigótól Kanadáig, úgy. 
hogy a dohány orvélvezői a 
stukkót csövön Kanadából szív
ják mellre s aztán a kiélvezett 
dohányt vissza fújják egy másik 
csőbe, hadd füstölögjön ki Ka
nadában .

Vagy kifújják Newyorkból 
egy tengeralatti kábelen, hadd 
bugyborékoljon ki az Atlanti 
óceánba, a semleges zónán túl. 
Nem kell félteni az amerikaia
kat, segítenek magukon ezer 
meg ezer ötlettel. Ml Is ajánlha 
tünk egy kitűnő magyar meg
oldást. mely hadseregünk le
génységének találmánya volt: a 
füstnélküli és vezetéknévül! do 
liányzást, a bagózást. Akt pró-

A Budapesten megjelenő “Ma mészetes, hogy amint a szeszt!- hálta mind azt mondja: angya- 
gyaraág" cimü napllag a követ latom a szeszcsempészeti üzel- u élvezet, 
kezőképen gúnyolja ki a visszás mek hallatlan felvirágzását hoz

gávai, úgy a dohányzási 
sült Államokban a szesztilalom tilalom is föl fogja lendíteni a

Londonból jelentik: Az uj an- fontban, holott az utplsó cár cl ellenzői föld alatt és föld fölött dohánycsempészetet. Ezt Is e-
gol pénzügyi év kezdete Ismét vilistája évi négymillió, II. Vil- nagyban készülnek a szárassá- pedve várják a mai munkanél-
aktuállssá tette az udvar költ- mos császáré 770,000 font volt gi törvény megdöntésére. VI- küllek százezeréi, majd Jó sokan
ségvetésénck kérdését, melyről s a mai uralkodók közül az o- szont a szesztilalom hivel még fognak közülük elhelyezkedni a
sajtókörök több érdekes Intim Ütsz király 15 millió Urát, azaz elszántakban készülnek továb- dohánycsempészési üzemeknél.

! részletet közölnek. Az angol ki, 782.000 fontot, a japán császár hl reformjaikra. A szesztilalmat A dohányt általában kttlföl- 
Igenla keU munkanélküliség elleni biztosítás, hiszen egy irály a világ egyik legalacso- pedig 4.6 millió yent kap.

Ilyen országban, ahol még boldogabb Időkben te csak az Idény- nyabban fizetett uralkodója. FI - A 470,000 fontból csak 110, ián a jön — mondják — a többi már nem termelhető olyan köny gz£nioláat Ezt a vállalatot 10 
munkára van utalva a szegény ember — ugyan mi védhet meg zetését utoljára 1901-ben áUapi 000 font kerül a király magán- lépés, !gy mindjárt a szesz után nyen, mint a szesz. Egy-egy kis
a nyomortól és a nélkülözésektől ? Viszont ugyanakkor úgy kel- tolták meg, összesen 630,000 pénztárába, miből az uralkodó- el fogják tiltani a dohányt. Tér pálinkát vagy bort bárki köny-

rály jövedelmit évi 5000 font-

meg-

Négyszáz magyar fia szolgál a 
francia idegen-légióban Egy kanadai misszionáriust a kutyái 

mentettek megRendkívül figyelemreméltó szám 3000 körül van, az ott élő 
összeállítást tett közzé a fran- légión Ista magyarok létszáma 
cla idegenlégióban sztogáló ma
gyarokról a Magyar VUágkong- 
resszusának budapesti állandó 
szervezete. Sikerült az Idegen- 
érióhan szolgáló véreinket meg 

' szerveznie, úgyhogy ezentúl a- 
nl könnyítést itthonról érdekük 
ben megtehetnek, a kóbor afri- harában Dél-Alglrban, Szíriá
kat magyar legények meg fog- bán, Indokínában és Annámban 
ják kapni. Sorsukról és számuk teljesítenek szolgálatot, 
ról egyébként a Vtlágkongresz- 
szus Igazgatója, dr. Nagy Ká
roly ezeket mondotta:

Harányi Mihály honfitársunk 
szívességéből rendelkezésünkre 
bocsátott “Békehlmök” elmü 
baptista vallásos folyóiratból 
vesszük a következő érdekes 
hirt:

Amerika északi vidékein dol
gozik egy fiatal angol mlsszioná 
rius, J. Webster, hogy a sarki 
lakók között hirdesse Krisztus 
evangéliumát. Amikor a hóval expedíciót szerveztek és a gaz- 
boritott végtelen tájakon uta- dálián kutyák nyomra te vezet- 
zott, egy alkalommal eltévedt s ték őket. Megtalálták a fiatal 
sehogy sem tudott a helyes útra i misszionáriust, amint lázas be
akadni. Jégből és hóból egy j tegen feküdt a hóból épített 
kunyhót épített magának azzalikunyhóban mér napok óta. — 
a tervvel hogy vihar után Ismét | Isten utjai

45 ember, ezek közül három se
gédtiszt, három őrmester, kettő 
szakaszvezető és nyolc tizedes. 
A többi legénység, első- és má
sodosztályú katona. Az idegen
légió magyarjainak jelenlegi szá 
ma 350—400 ember. Ezek Sza-

utnak indul s ezért szánhúzó ku 
tyált szabadon engedte, hegy é- 
lelmet keressenek maguknak.

A kutyák azonban elhagyták 
gazdájukat és étlen-szontjan tar 
tó vándorlással visszatértek ar
ra a telepre, ahonnan Webster 
elindult. A telep lakóinak fel
tűnt a kutyák jelenléte, különös 
viselkedése s hamarosan mentő

Ha tehát az angolok nem bírják pénzzel legyűrni a mun
kanélküliséget. ugyan miképpen birkózhatnék meg a nyomor 
rémével az aiánylag szegényes kanadai államkincstár? Az a 
nagy kérdés tehát, hogy miképen lehetne olyan tervezetet ki
dolgozni. amely ugyanakkor, amikor megfelel a követelmé
nyeknek, egyúttal nem téveszti szem elől, hogy magának az 
államgépezetnek a csődbe jutása éppen olyan súlyos következ
ményekkel járó katasztrófa, mint akár a világszerte dúló mun
kanélküliség. Kanadának emellett egészen különleges a hely
zete és nyilvánvaló, hogy ha a nagyrészt hasonló adottságokkal 
rendelkező dúsgazdag szomszéd, az Egyesült Államok nem tud 
megbirkózni az eddig bevetett módszerek segítségével a gazda
sági és munkás-bajokkal, úgy Kanadának Is kár volna ugyan
azon az utón kísérletezve elpocsékolni sokkal szükebben mért 
dollármillióit.

Elmondta még dr. Nagy igaz
gató. hogy illetékes vélemény 
■■zerlnt az idegenlégió magyar 
katonái 90 százalékban Igen 
megbízható, Jóvlseletü egyének, 
amit az Is bizonyít, hogy a 400 
magyar között legalább 100 őr
mester és segédtiszt van, márpe 
dig Ilyen előléptetési eredményt 
»svetlen Idegen fajta sem tud 
fölmutatni. A büntetőszázad ez- 
Időszerint 238 főnyi létszámá
ban egyetlen magyar fin sem 
szerepel.

— A jövőben az idegenlégió
ban élő magyarok sorsáról pon
tos jelentést fogunk kapni. Lég 
újabb információink a bel-abesl 
magyarok helyzetéről szólnak. 
Sldl Bel-Abes a légió katonáinak 
gyűjtőhelye. Ide hetenklnt két
szer érkezik Marselllesből újonc 
szállítmány Ilyenkor 180-200 em 
bér köt ki. 3—4 magyar mindig 
van közöttük. A bel-abesl lét

csodálatosak .

A SZESZ UTÁN A DOHÁNY IS TILOS LESZ 
AMERIKÁBANMindezektől eltekintve mint valami leküzdhetetlen rém 

tebeg olt a kérdés megoldásával foglalkozók szemel előtt a 
hosszú és rendszerint az elmúltnál sokkal kíméletlenebb tél s 
maga az a tény, hogy a munkásság többségének csupán az év 
egy hányadán lehet munkára kilátása. Az a nagy kérdés kerül 
előtérbe ezekután, hogy vájjon lehet-e egyáltalában olyan mun
kanélküli biztosítási módszert találni amelyet a fentiek figye
lembevételével kibír az államkincstár? Ez mindenesetre a szak
értők dolga, viszont előreláhatólag nem sikerül mindaddig vala
mirevaló megoldást találni, ameddig az egész kanadai társada
lom komolyan magáévá nem teszi ennek az összebogozott cso
mónak a megoldását.

TAKARÉKOSKODIK AZ ANGOL KIRÁLY IS amerikai állapotokat: As ta
Ismét több tengeri bajón 
leng a magyar lobogó
Az Atlanticü helyiségében 

nemrég közgyűlést tartott az 
Oceana Tengerhajózási Rész

esek első lépésnek hirdetik, u- dön fogják előállítani mert az vénytársaság és kimondta a fel

évvel ezelőtt alapította a Harri- 
man érdekeltséghez 
Shlpplng and Navigatlon Co. 
newyorki céggel közösen 10 mii 
Hó korona alaptőkével. A Har- 
rimann konszern hét hajót a- 
dott át ennek a társaságnak és 
ezek értéke 
volt. Ezek ü 
szesen 44,928 tonna hajótérrel 
bírtak, magyar lobogó alatt jár 
tak. A dicsőség azonban nem 
•okéig tartott, mert az ameri
kaiak már 1925-ben a hajókat 
visszavették. Azóta az Oceana 
csak névleg szerepelt.

tartozó

Az idő ha lassan Is, de múlott 
Káplár Stefán Vargánya szolgá 
lati Ideje Ia«san lassan a végé
hez közeledett. Már csak “kis 
napok voltak" hátra, nem több. 
mint száz és a “vén apák” le
vonják a hátralévő Időből, hogy 
hányat kell még álmodni?

Egyszer rapportra rendeli If
jabb Vargánya Istvánt a kapi
tány ur.

— Valami kérvényt Intézett 
el a K.u.k. Hadügyminiszté
rium . De most tudtam csak 
meg, hogy fiam, te Irtózol 
a lovaktól. Az elintézés a kér
vényen németül van. Az áll ben 
ne, hogy a kérés nem teljesíthe
tő, csak ha Igazolja a kérvénye 
ző a lovaktól való Irtózását.

—Alássan jelentem, kapitány 
urnák, ezt a kérvényt nem káp
lár Stefán Vargánya, hanem 
még Vargánya Estvány Irta. 
Retirátok.

pár esztendő, meg miegymás. |Öreg Vargánya Estványnak 1- 
Csak akkor lett nagy a cső- lyenkor hallgass volt a neve. 

dálkozás, amikor megkapta a Esténkint megvetette az ágyat 
parancsot, hogy Gyulára vonul- Is, de mindez nem használt. Etet 
jón be a huszárokhoz. vány már régen Gyulán marta

véresre a combját.

Alig telt bele nyolc hónap, 
mikor Írja ám István gyér: k. 
hogy a lótól nem fél már annyi
ra, a sebek Is elmúltak régen, s 
kap ám nemsokára egy csilla-

legbiztosabb mód a szabadulás-VARGÁNYA ESTVANY 
MEG A LÓ

ra.
Elérkezett a sorozás napja, a 

fiatal Vargánya Estvány fü- 
työrészve indult neki a katonai 
karriernek, amely szerinte az- 

Régen, még a háború előtt1 nap kellett volna kezdődni és 
más világ járta. Akkor kétféle egyben végződni te. 
flugyerek született, az egyik:'

milliárd korona
IRTA: NYÁRI LÁSZLÓ ik, amelyek őszgot.— Nem megyek én Gyulára,

— mondta először, — nem va
gyok bolond, hogy halálra kl- 
noztassam magamat.

Titokban tájékozódott afelől 
is, hogy mi történne akkor, ha 
tényleg nem vonulna be. A be
szerzett információk nem sok 
vigaszt nyújtottak, mire egé
szen megtört.

— Le fogok esni a torul. E- 
gész biztos, hogy leesem. Vagy 
agyonrug valamelyik — majd
nem zokogott.

Az anyja velesirt. Melyik pri- 
vlgyel anya nem sir, ba egyet- panasz csőstül, 
len magzatira az a jövő vár, 
hogy a tó agyonrugja.

Nyakába vette a fél várme
gyét, hogy miként lehetne ki- len lovon kell ülnie. Summa
csinálni, hogy a fiát ne vigyék sutnmárum pedig mindenkinek 
a huszárokhoz. Végtére a ba-jeste 9-kor le kell feküdni. Meg 
káknál nincs semmi veszedelem hogy nincs pénze, meg hogy 
ott te lehet tölteni az időt. Oszt ében.
legalább nem kell gyönge kézé- Ment te azonnal a jó hazai, 
vei azokat a vad gebéket pucol- meg az ákom-bákom Irásu le

vél : "... De fotográfiát ne fe-
Azt mondták, adjon be egy leggy elküldeni 

kérvényt a cs. és klr. hadügy- Aztán az öreg Vargánya Ist-

Ha aztán az ócska bútor meg 
reccsent éjjel, vagy a kutya 
megverdeste csóváló farkával 
az ajtót és elszaladt, Vargánya 
Estványné a halál jeladásának 
tulajonltotta azt, ami a fiának 
agyonrugatásáról ad számot.

Ha meg levélhordó jött nagy 
kopertával a kezében, a hadügy 
miniszter levelének vélte, mely
ben tudatja, hogy drágalátos 
gyermekét a gyalogsághoz át
tette. Ez azonban nem érke- 8Ürön a levél Bstván gyerektől 
zett. Jött helyette a gyerektől]8 *87 a P8™8* Isc^ogyott.

— Hát bizony, ha ez Így tart. 
Hogy 6 milyen beteg, egész1 tán még kapitány te lesz az én 

testét sebek borítják s ennek el- gyerekemből, — mesélte a szom 
lenére egész áldott nap szünte- szádoknak.

Nagy öröme volt az anyjá
nak. Mert akinek csillagja van. 
az nem kefél lovat, bizonyára 
már lovagolni is tud, különben 
nem kapott volna csillagot. Az 
nap azt főzte anyja ebédre, a- 
mlt a legjobban szeret a fia. Ne 
mondja senki, hogy 6 nem tesz 
a fia örömére semmit. Etet meg 
is Irta neki.

Szép sorjában álltak a legé- 
aklból huszár lett, a másik: a- nyek az orvosi viziten, még Var 
kiből nem lett. Vargánya Etet- g&nya Btetványt odaszólitották. 
vány esete produkálta a barma fhába kiáltotta az őrmester két 
dik fajtát, nem született ugyan sler js a nevét, ő biz" meg se 
huszárnak, de mégis alett be- mozdult. A többiek tuszkolták Ezzel megszűnik tehát for

mailag is az Atlantlca magyar 
tengerhajózási vállalata és meg 
marad a Flumana Hajózási R. 
T., amelyet 1923 decemberében 
alapítottak Rómában. Ebinek a 
társaságnak alaptőkéje 4.6 mü 
Hó Ura. székhelye Fiume és öes 
szes részvényei az Atlantlca tu
lajdonában vanpak. A Fluma
na átvette az olasz kormánytól 
az Atlantieának azt hét hajóját 
összesen 38,680 tonna bordké- 
pességget, amelyet a békeszer
ződés értelmében a magyar kor

(oda.lóié.
De elmondom szép sorjában — Süket vagyok kérem — 

aa esetet. |mondja a süketek félszeg hang
éi öreg Vargánya Estvány ján. — Két napig gyakorolták 

hivatal beli ember volt. Privi- a "Nagykrumpliban" 
gyén. Olyan hivatala volt, ahol As orvos nézegeti, a tisztek is 
la possz élű, öblös kalamárisban aztán ast mondja az orvos a bi- 
ánt vagy féülternyl tinta és ék- zottságnak fél halkan:

— Kár, hogy ez a legény sü
ket, most nem Borozhatom be. 

Fia te volt az öregnek, aki a'— Aztán int. hogy elmehet, 
kereszíségben ugyancsak az Már indulóban .volt kifelé Var 
Estvány nevet nyerte el. Se- Kánya Estvány, háta mögött é- 
lyemképü, cingár. de rossz gye- lesen cseng a földön egy uj öt- 
rek volt. Alig petyhesedett as koronás. Ezt már meg kell néz- 
ála, máris gondokat okozott jó ni még a süketnek te, hátha 6 
anyjának. Ritkán kocemázott,'ejtette le.

átlag csak hetenként Meg te fordul sebeibe és ke- 
egyszer, de olyankor három na- rest szemével a földön a csen- 
pig tartott a vigasság 

Édesanyja valósággal föllé-

Ezután már nem jött olyan

télén nagy ludtaü ágaskodott 
ki belőle.

I
Meglepő fordulatot adott a 

második nyár. Azt irta haza a 
huszár, aki, ha nem szégyelte 
volna, sírt volna a bevonulás 
napján.

"Sokáig vsászárgyakoriaton 
voltunk, azért nem Írhattam.

I Most meg ezekkel a zöldfülűek
kel van sok bajom. A nyavajá-

— No taugiich. ohne Oe-1 miniszterhez. ltja meg, hogy a vá-» kezdte szidni a gyöngéd 
leezett. mikor elérte a sorozás! bráchen— mondja az ezred- fia öeztönszerüleg irtózik a lo-.szlvü anya: I 1 ^
Időt. Gondolta, majd katonáék-! orvos. — Jó leszel fiam honvéd'vaktól. Akad alföll gyerek élégj — Igen, te nem bánod, ha va'

’ aki szívesebben lesz huszár, és meg te hal a gyerek, te nem tó- után lassan-las=an ez
még büszke te lesz iá. De mind rődsz vele egyáltalán. *nva gondolkodása te átformá-
ezt csak a bevonulás után lehet — Má' engedj meg, eddig lódott.
kérvényezni. még mindenki meghalt a Var-j — Tudod, Etetván — mondta

Az öreg katonai előadó meg- Kánya famíliába, hát azt hiszed az urának — hogy milyen gyá- 
Igérte a megyeházán, hogy fel- Estvány fiad örökké fog élni? vák ezek az újoncok. Pedig a

Idő kérdése az egész. — Ezzel tó egészen szelíd állat. Persze. 
A gyerek már régen bevonult a bölcs magyarázattal az öreg csak bánni kell vele tudni. Ha

dé az anyja még mindig felrak- kitért a további magyarázko- nem, hogy nem küld az a gye
st a ta délben a terítéket, meg állt. dáa elől.

A kapitány ha agyar, osztrák 
volt te, de megszertt'e a ma- mánynak ki kellett szolgáltat- 
gyarokat. megtanulta a nyelvű- n|a Olaszországnak. Ezek a ha 
két és megértette a vonatkozta-: jók eddig olasz lobogó alatt Jár 
tást te. Egy pillanatra kinézett tak. miután a Flumana Rótná- 
az emeletes ezredlroda ablakán hun bejegyzett olasz vállalat, 
a szembe kéklő magyar rónára, EZt a helyzetet akarja most 
aztán ránézett az előtte álló meg megváltoztatni az Atlantlca és

| ezért kérvényt nyújtott be 
— No Jól van, fiam! Jól van; lesz kormányhoz, 

tizedes ur, Stefán Vargánya. azt kérte, hogy engedjék meg a
Humánénak magyar ha jós tár
sasággá való átalakulását oiy-

nl.az

s gő pénzt.

férfiasodon huszárra.i az o-
amelybeni

nek.

i Abtrétten.Vargánya Bstvánnyal nagyot 
fordult a világ, hiszen alig két 

-j perccel előbb mondták, hogy
A Sarkantyupenpés, tisztelgés. , , .

Vargánya Estván kétcsillagos hopy * cégbejegyzést .
fotográfiát küldött Prtvlgyére imában törlik és Budapesten 
öreg szüleinek. bejegyzik a magyar céget, úgy

hogy a Flumana hét hajója ma
gyar lobogó alatt fog járni, ma
gyar tengerésztisztek vezetése 
alatt.

álla a
vannak a jó dm- jnem veszik be.

-| Amíg Instruálja aa ej katoná- 
j további teen-

! »-•
terjeszti a kérvényt.

¥m sü- dóré. a legény d- 
. Ha már Így van.Idwéee

. se baj Majd rek fotográfiát.
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